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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA DÉCIMA NONA 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA SETE DE JUNHO DE 2021 
- PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA TERCEIRA 
LEGISLATURA.#####ll#####llll#####ll######II#################### 

####################Aos sete dias do mês de junho de dois mil e 
vinte e um, nesta cidade de Bauru , Estado de São Paulo, às treze horas e 
seis minutos (13h06min), realizou-se em ambiente presencial, no edifício
sede da Câmara Municipal de Bauru , sito à Praça D. Pedro li , nº 1-50, e 
virtual , por videoconferência, a Décima Nona Sessão Ordinária, presidida 
pelo Senhor Marcos Antonio de Souza e secretariada pelos Vereadores 
Ubiratan Cassio Sanches, 1° Secretário, e Edson Miguel de Jesus, 2° 
Secretário. Constatou-se haver quórum regimental com a presença de 14 
Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, 
Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Guilherme 
Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de 
Sousa, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel 
Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Sergio 
Brum e Ubiratan Cassio Sanches. Devido a razões técnicas, não houve 
execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino de Bauru . A seguir, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1° 
Secretário de dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em 
discussão e votação, a ata da sessão anterior foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações. Em seguida, foi lido pelo Senhor 1° 
Secretário o primeiro Relatório de Atividades da Comissão Especial de 
Inquérito que visa analisar a execução do Plano do Diretor de Água. Em 
seguida, em Questão de Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou que 
fossem dadas como lidas as demais matérias constantes do expediente. 
Colocado o pedido em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Assim, foram dadas como lidas as 
seguintes matérias constantes do expediente, como seguem: 
Correspondências: Ofício EXE nº 184/21 , da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do 5° Termo Aditivo ao Contrato nº 8289/17, 
celebrado com a empresa EVE - Produtos Hospitalares Ltda ME; Ofício 
EXE nº 185/21 , da Prefeita Municipal, encaminhando cópia dos seguintes 
Termos de Colaboração: nº 2379/21 , celebrado com Aelesab -
Programas de Integração e Assistência a Criança e Adolescente ✓ 
(subvenção); nº 2380/21 , celebrado com Casa do Garoto dos Padres 
Rogacionistas (subvenção) ; nº 2381/21 , celebrado com Comunidade Bom { 
Pastor (subvenção) ; e nº 2382/21 , celebrado com Comunidade Bom 
Pastor (subvenção); Ofício EXE nº 186/21 , da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do Termo de Doação de Bem Imóvel nº 2383/21 , , 
celebrado com a empresa Dhalmar Bauru Indústria e Comércio de \ 
Máquinas Ltda; Ofício EXE nº 187 /21 , da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do Termo de Transferência de Bem Imóvel nº 
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2377/21 , celebrado com a empresa Concrelagos Concreto Ltda; Ofício 
EXE nº 188/21 , da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 6° Termo 
Aditivo ao Contrato nº 9078/18, celebrado com a empresa Sorri - Bauru -
CER Ili ; Relatório de Audiência Pública realizada no dia 25 de maio de 
2021 para apresentação do Projeto de Lei de Regularização Fundiária, 
por iniciativa do Vereador Manoel Afonso Losila. Ofício DA nº 14/21 , da 
Diretoria Administrativa, encaminhando cópia da documentação referente 
à prestação de contas da viagem nº 02/2021 ; Ementário das Indicações 
de nºs 945 a 981 e dos Requerimentos de nºs 423 a 449; Ementário 
das Moções: 029/21 - Moção de Aplauso aos Senhores Marco Aurélio de 
Abreu e Luiz Felipe Fontes de Abreu pelo trabalho de excelência e 
relevância à frente da Rádio Top FM no município de Bauru , de autoria do 
Vereador Ubiratan Cassio Sanches. Ato contínuo, o Senhor Presidente 
informou que as reuniões da Comissão de Direito e Proteção dos Animais 
e Causas Sociais passariam a ocorrer às terças-feiras , às 1 0h30min . Em 
seguida, manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores 
Wanderley Rodrigues Junior, Estela Alexandre Almagro, Benedito 
Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva 
Junior, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Julio 
Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel 
Afonso Losila , Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza e 
Ubiratan Cassio Sanches. Em seguida, foi respeitado o Intervalo 
Regimental às quinze horas e quarenta e um minutos (15h41 min). 
Reaberta a sessão às dezesseis horas e doze minutos (16h12min) , foi 
feita a chamada para verificação de quórum e constatou-se a presença de 
17 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, 
Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel 
de Jesus, Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José 
Roberto Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Carlos 
Bastazini, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo 
Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Sergio Brum, Ubiratan Cassio 
Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. Passou-se à Ordem do Dia. Em 
seguida, em Questão de Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou que os 
processos em Segunda Discussão fossem discutidos e votados em bloco. 
Colocado o pedido em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Colocados os processos em discussão, ~ 
manifestou-se o Vereador José Roberto Martins Segalla. Colocados em 
votação, foram aprovados por unanimidade os seguintes processos, 
constantes da pauta em Se unda Discussão: 039/21 - Projeto de Lei nº 
05/21 que autoriza a doação de área a empresa POLATO FRANCHISING 
E ADMINISTRADORA DE BENS PRÓPRIOS L TOA, de autoria da 
Prefeita Municipal; 065/21 - Projeto de Lei nº 16/21 , que autoriza o Poder ~ 
Executivo a alienar um imóvel de propriedade da Prefeitura Municipal de 
Bauru , à empresa PIRES MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO L TOA, de 
autoria da Prefeita Municipal ; 076/21 - Projeto de Lei nº 18/21 , que 
autoriza o Executivo a destinar uma área de terreno à Empresa IBL 
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CONSTRUÇÕES COMÉRCIO E MANUTENÇÕES ELETROMECÂNICAS 
L TOA, em regime de Concessão de Direito Real de Uso, de autoria da 
Prefeita Municipal ; 103/21 - Projeto de Lei nº 24/21 , que autoriza o 
Executivo a doar uma área de terreno à Empresa CONTORNO 
ESTRUTURAS METÁLICAS DE BAURU L TOA, de autoria da Prefeita 
Municipal; 115/21 - Projeto de Lei nº 26/21 , que autoriza o Executivo a 
doar uma área de terreno à Empresa C. CANEOO COMERCIAL 
LIMITADA, de autoria da Prefeita Municipal. Em seguida foi apreciado o 
processo constante da pauta em Primeira Discussão: 070/21 - Projeto 
de Resolução que dá nova redação ao "caput" e revoga o parágrafo único 
do Art. 5° da Resolução nº 431 , de 16 de dezembro de 2003 (condução 
de veículos da Câmara Municipal de Bauru), de autoria da Mesa da 
Câmara. O Senhor Presidente informou haver uma Emenda Aditiva, de 
autoria do Vereador Marcos Antonio de Souza, lida em seguida pelo 
Senhor 1° Secretário. Submetida a Emenda à Comissão de Justiça, 
Legislação e Redação, o Presidente da mesma, Vereador Manoel Afonso 
Losila, nomeou o Vereador José Roberto Martins Segalla como Relator, 
que exarou parecer pela normal tramitação, sendo acompanhado pelos 
membros Ubiratan Cassio Sanches e Edson Miguel de Jesus. O Vereador 
Benedito Roberto Meira , também membro, pediu prazo regimental para 
parecer, sendo, assim, o processo retirado da pauta. Passou-se à 
discussão dos processos constantes da pauta em Discussão Única: 
131/21 - Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Praça 
PASTOR CLAUDEMIR VIEIRA DE SOUZA a uma praça do loteamento 
Vargem Limpa li (Minuta nº 40/21 ), de autoria do Vereador Marcelo 
Roberto Afonso. Colocado o processo em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 026/21 - Moção de 
Aplauso a todos os profissionais da saúde do município de Bauru , em 
nome do Senhor Ezequiel Aparecido dos Santos, Diretor da Divisão de 
Vigilância Epidemiológica, pelos relevantes serviços prestados à 
população diante da pandemia do novo coronavírus (COVID-19), de 
autoria do Vereador Marcelo Roberto Afonso. Colocado o processo em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 
027/21 - Moção de Aplauso ao Salão de Beleza Helô Silveira, em nome ~ 
do casal Heloísa Silveira Costa e Paulo Renato Fidelis Costa, pelos 16 
anos de empreendedorismo no município de Bauru , de autoria do 
Vereador Manoel Afonso Losila. Colocado o processo em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 028/21 -
Moção de Aplauso à Kibelândia Cozinha Árabe pelo sucesso na área de 
alimentação árabe no município de Bauru, de autoria do Vereador Manoel 
Afonso Losila. Colocado o processo em discussão e votação, foi aprovado 
por unanimidade, sem manifestações. Esgotada a pauta de processos, }t 
fizeram uso da Explicação Pessoal os Vereadores Wanderley Rodrigues 
Junior, Estela Alexandre Almagro, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri 
Bassetto, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Julio 
Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Marcelo 
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Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza e Ubiratan Cassio Sanches. 
Em seguida, foi respeitado um Minuto de Silêncio em homenagem 
póstuma aos Senhores Maria de Fátima Turcato, Ana Paula de Oliveira e 
Michele Deladonia Belíssimo, por solicitação do Vereador Manoel Afonso 
Losila; Joao Francisco Tidei de Lima, por solicitação do Vereador José 
Roberto Martins Segalla; Simone Marçal dos Anjos, por solicitação do 
Vereador Luiz Carlos Bastazini ; e Ana Lucia da Silva ("Lu do Porto"), por 
solicitação do Vereador Marcos Antonio de Souza. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às 
dezessete horas e trinta e seis minutos (17h36min) do dia sete de junho 
de 2021 , ordenando que fosse lavrada a presente ata que eu, 1° 
Secretário, subscrevo e assino.################################## 

President 

~~/4:~~~~ 
Primeiro Secretário 
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